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E-mail: consiliul.raional-soldanesti@apl.gov.md    
					
Proiect:

D E C I Z I E  nr. 7-3 
   din 26 decembrie 2024

Cu privire la organizarea evenimentului 
anual ”Gala Laureaților 2025” 
	
[bookmark: _Hlk126604588]     În conformitate cu prevederile art. 43, alin. 1), art.46 al Legii privind Administraţia Publică Locală  nr. 436-XIV din 28.12.2006, lit. g), h) art.141  al Codului Educației al Republicii Moldova 2014 , în scopul motivării elevilor, cadrelor didactice din raion pentru obținerea performanțelor academice, sportive și cultural-artistice, Consiliul raional DECIDE:

1. Se aprobă Regulamentul cu privire la organizarea evenimentului  anual ”Gala Laureaților 2025”(Anexa nr.1). 
2. Direcţia Finanţe, șef dl Prisăcari Iurie, va aloca 30,0 mii lei pentru decernarea laureaților și organizarea evenimentului.  
3. Se desemnează responsabil pentru realizarea prezentei decizii şeful Direcţiei Învăţământ, dnul Volontir Boris.      
4. Controlul executării prezentei decizii se atribuie comisiei Consultative de Specialitate  „Activități economico-financiare, agricultură, industrie și comerț”, „Învățământ, cultură, turism, sport și culte”.	                                                                                      
       

Şefa SAP                                                                                           Botnarenco Lilia                                                                                                                                                  
 Avizat: Specialist principal în probleme juridice                         Lachi Eugen 
  Şef Direcţie Învăţământ                             Boris Volontir  











Anexa nr.1
Regulamentul
de organizare şi desfăşurare al evenimentului  anual  ”Gala Laureaţilor 2025”

I. Dispoziții generale
1.Prezentul Regulament stabilește:
   a) procedura de organizare și desfășurare  a evenimentului anual Gala Laureaţilor ;
b) criteriile de selectare a laureaților ;  
c) decernarea laureaților. 
2. Scopul  evenimentului Gala Laureaţilor 
 Gala Laureaților  are drept scop aprecierea și motivarea elevilor, cadrelor didactice din raion pentru obținerea performanțelor academice, sportive, cultural-artistice și în domeniul  voluntariatului.
II.Participarea la eveniment
3.Categorii de participanți 
· Elevi din instituțiile de învățământ general, care au obținut performanțe la nivel raional/ zonal/ național/internațional. 
· [bookmark: _Hlk126945629]Cadre didactice din instituțiile de învățământ general din raion, care personal sau prin intermediul discipolilor   au obținut performanțe la nivel raional/ zonal/ național/internațional. 
· Instituțiile de învățământ general din raion, care au obținut performanțe la nivel raional/ zonal/ național/internațional.  
 4. Criterii de selectare
	Se va numi Laureat elevul/a,  cadrul didactic, instituția care acumulează cel mai mare punctaj, conform locurilor premiante ocupate în anul de studii 2024-2025, la concursurile academice, extrașcolare, competiții sportive, etc.
III.Organizarea și desfășurarea
   5. Gala Laureaţilor se organizează și desfăşoară la iniţiativa Direcţiei Învăţământ  Șoldănești, cu susținerea financiară a Consiliului Raional Șoldănești, la 30 mai 2025.
        6. Instituțiile de învățământ vor prezenta Direcției Învățământ  dosarele de participare  până la 1 mai 2025, conform  anexei.
         7. Pentru organizarea şi desfăşurarea Galei Laureaţilor se constituie Consiliul de coordonare,  prin ordinul Direcţiei Învăţământ, care va analiza dosarele candidaților și va decide nominalizarea laureaţilor .   
         8. Gala laureaților se va desfășura în 2 secțiuni:
               I.  Decernarea Diplomelor laureaților la concursurile republicane. 
               II.  Decernarea Diplomelor și Trofeelor conform nominalizărilor pe categorii. 
IV. Decernarea laureaților 
 9. Nominalizarea laureaţilor în cadrul Galei Laureaților (secțiunea a 2-a) se realizează în funcţie de rezultatele obţinute în anul academic 2024-2025, conform dovezilor prezentate în dosare după cum urmează: 
Categoria Elevi
1.Nominalizarea Olimpicul anului
·  Diplomă de Excelenţă - elevul care a obţinut cel mai mare punctaj, conform locurilor premiante (I, II, III, menţiune) în cadrul  olimpiadelor și concursurilor academice republicane. 
· Diplomă de Performanță - elevul care a obţinut cel mai mare punctaj  conform locuri premiante (I, II, III, mențiune) în cadrul  olimpiadelor și concursurilor academice raionale.
2.Nominalizarea Voluntarul anului
· Diplomă de Excelenţă - elevul care a  fost implicat în cele mai multe    acțiuni de voluntariat, proiecte educaționale la nivel  național/internațional.  
· Diplomă de Performanță - elevul care a fost implicat în cele mai multe acțiuni de voluntariat la nivel raional și de localitate/instituție.   
3. Nominalizarea Sportivul anului
· [bookmark: _Hlk126945205]Diplomă de Excelenţă - elevul care a obţinut  cel mai mare punctaj  conform   locurilor premiante (I, II, III, menţiune), individual sau în echipă,  în cadrul competițiilor sportive zonale, republicane.
· Diplomă de Performanță- elevul   care a obţinut cel mai mare punctaj  conform locurilor premiante (I, II, III, menţiune), individual sau în echipă,  în cadrul competițiilor sportive raionale.
4. Nominalizarea Promotor al artei și culturii
 • Diplomă  de Excelenţă  - elevul care a obţinut cel mai mare punctaj  conform  locurilor  premiante (I, II, III, menţiune) în cadrul concursurilor extrașcolare  în domeniul artei și culturii la nivel republican și internațional.     
          • Diplomă de Performanță - elevul care a obţinut cel mai mare punctaj  conform locurilor premiante (I, II, III, menţiune) în cadrul concursurilor extrașcolare în domeniul artei și culturii la nivel raional.    

Categoria Cadre didactice
1.Nominalizarea  Mentorul anului
·  Diplomă de Excelenţă  - cadrul didactic, al cărui discipoli  au obţinut cel mai mare punctaj  conform locurilor premiante  (I, II, III, menţiune) în cadrul  olimpiadelor republicane.
·  Diplomă de Performanță- cadrul didactic,  al cărui discipoli au obţinut cel mai mare punctaj  conform locurilor premiante (I, II, III, menţiune) în cadrul  olimpiadelor raionale.
2. Nominalizarea Voluntarul anului
•	Diplomă de Excelenţă  - cadrul didactic, care personal sau ca coordonator al unui grup de elevi au inițiat acțiuni de voluntariat, proiecte educaționale/investiționale la nivel național și internațional.
   •	Diplomă de Performanță - cadrul didactic, care personal sau ca coordonator al unui grup de elevi au inițiat acțiuni de voluntariat, proiecte educaționale/investiționale la nivel raional și  de localitate/instituție.    
3. Nominalizarea  Antrenorul anului
· Diplomă de Excelenţă – cadrul didactic al cărui discipol(ă) sau echipă  au obţinut cel mai mare punctaj conform locurilor premiante (I, II, III, menţiune)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      în cadrul competițiilor sportive zonale, republican.
·  Diplomă de Performanță -  cadrul didactic al cărui discipol(ă) sau echipă  au obţinut cel mai mare punctaj  conform   locurilor premiante (I, II, III, menţiune) în cadrul competițiilor sportive raionale.
4.Nominalizarea Promotor al artei și culturii
· [bookmark: _Hlk126944842]Diplomă de Excelenţă – cadrul didactic, al cărui discipoli, au obţinut cel mai mare punctaj  conform  locurilor premiante (I, II, III, menţiune) în cadrul concursurilor extrașcolare în domeniul artei și culturii la nivel republican, internațional.  
· Diplomă de Performanță - cadrul didactic, al cărui discipoli, au obţinut  cel mai mare punctaj conform  locurilor premiante (I, II, III, menţiune) în cadrul concursurilor extrașcolare  în domeniul artei și culturii  la nivel raional.

Categoria Instituții de învățământ
1.Nominalizarea Promotoare a științei și inovației
· [bookmark: _Hlk126947135][bookmark: _Hlk126945488]Diplomă de Excelenţă - acordată instituției pentru cele mai multe locuri   premiante (I, II, III, menţiune) la olimpiade și concursuri academice republicane.
· Diplomă de Performanță - acordată instituției pentru cele mai multe locuri premiante (I, II, III, menţiune) la olimpiade  și concursuri academice raionale.
2. Nominalizarea Instituţie cu performanţe în domeniul  artei şi culturii
· Diplomă de Excelenţă - acordată instituției pentru cele mai multe locuri premiante (I, II, III, menţiune) în cadrul concursurilor extrașcolare în domeniul artei și culturii la nivel republican, internațional.
· Diplomă de Performanță - acordată instituției pentru cele mai multe locuri premiante (I, II, III, menţiune) în cadrul   concursurilor extrașcolare   în domeniul artei și culturii la nivel raional.
3. Nominalizarea  Promotoare a sportului şi modului activ de viaţă  
• Diplomă de Excelenţă - acordată instituției pentru cele mai multe locuri premiante  (I, II, III, menţiune) în cadrul concursurilor sportive zonale, republicane.
• Diplomă de Performanță - acordată instituției pentru cele mai multe locuri premiante  (I, II, III, menţiune) în cadrul concursurilor sportive  raionale.
 
      4. Nominalizarea Promotoare a voluntariatului  
·  Diplomă de Excelenţă –  acordată instituției, care a inițiat acțiuni de voluntariat, proiecte educaționale /investiționale la nivel de republică.
• Diplomă de Performanță  –  acordată instituțiie, care a inițiat acțiuni de voluntariat, proiecte educaționale/investiționale la nivel raional și de localitate/instituție.      

V. Dispoziţii finale
10. Pentru organizarea evenimentului şi decernarea laureaţilor  Consiliul raional va aloca suma de 30,0 mii lei



Anexă la Regulament
Dosarul de participare
1. Foaie de titlu:
· Numele, prenumele/denumirea instituţiei
· Categoria
· Nominalizarea
2. CV (pentru elevi, cadre didactice) cu lista concursurilor, proiectelor la care au participat:
· Denumirea
· Luna, anul desfăşurării
· Organizator
· Locul ocupat
3. Documente confirmatorii
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Notă informativă
la proiectul de decizie  
cu privire la ”Gala Laureaților 2025”
	1.Denumirea  autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului

	Proiectul Deciziei Consiliului Raional   ” Cu privire la ”Gala Laureaților 2025” a fost elaborat de către Direcția Învățământ

	2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite

	2 În conformitate cu art.141g), h) al Codului Educației al Republicii Moldova 2014  autorităţile administraţiei publice locale de nivelul al  II susţin şi încurajează activitatea de formare profesională continuă a cadrelor didactice;  susţin şi încurajează participarea elevilor la concursuri şi olimpiade şcolare. Gala laureaților  are drept scop premierea  și motivarea elevilor, cadrelor didactice din raion pentru obținerea performanțelor academice, sportive, cultural-artistice, voluntariat

	3.Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi

	   Premierea și motivarea elevilor, cadrelor didactice din raion pentru obținerea performanțelor academice, sportive, cultural-artistice, voluntariat

	4.Fundamentarea economico-financiară. 
Implementarea prezentului proiect necesită cheltuieli financiare care vor fi alocate de către Consiliul raional – 20,0 mii lei


	5.Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare.  Proiectul se încorporează în sistemul actelor normative și nu va necesita modificarea altor acte.

	6.Constatările expertizei juridice. Proiectul de decizie a fost avizat de către specialistul principal în probleme juridice, şeful Direcției finanţe, secretarul consiliului.

	7. Avizarea şi consultarea publică a proiectului. În scopul respectării prevederilor Regulamentului cu privire la procedurile de asigurare a transparenţei în procesul de elaborare şi adoptare a deciziilor de către Consiliul raional Şoldăneşti aprobat prin decizia nr.4-8 din 30.05.2013, proiectul cu informaţia anexată a fost publicat pe pagina web a Consiliului raional www.soldanesti.md, la directoriul Transparenţa decizională. 


Şef Direcţie Învăţământ Șoldănești                     Boris Volontir
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