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Proiect

DECIZIE nr.2-10

                                                                                                 din 27 martie  2025

Cu privire la casarea mijloacelor fixe din gestiunea 
IPCE Gimnaziul-grădiniță Mihai Volontir, s.Glinjeni


În conformitate cu art.43 alin.(1) din Legea privind administrația publică locală nr.436-XVI din 28.12.2006; art.10, art.118-126  Cod  administrativ nr.116 din 19.07.2018 ; Legea nr.100/2017 cu privire la actele normative; art.141, art.146 din Codul Educației  al RM nr.152 din 17.07.2014; prevederile p.4 al Regulamentului privind casarea bunurilor uzate, raportate la mijloace fixe, aprobat prin  HG nr.500 din 12.05.1998 cu modificările și completările ulterioare, urmare examinării proceselor verbale de casare a mijloacelor fixe, întocmite de către comisia de casare, instituită în baza  Ordinului Directoarei IPCE Gimnaziul-grădiniță Mihai Volontir nr.85 din 01.11.2024 ; și în temeiul demersului dnei Veronica Volontir nr.19 din 10.03.2025, Consiliul raional  DECIDE :

I. Se acceptă casarea mijloacelor fixe conform registrului proceselor verbale, ce urmează a fi casate din gestiunea IPCE Gimnaziul-grădiniță Mihai Volontir, s.Glinjeni (anexa nr.1).
	
II. Se pune în sarcina  dnei Cristina Țurcan, contabil IPCE Gimnaziul-Grădiniță Mihai Volontir, efectuarea modificărilor respective în evidența contabilă, conform legislației în vigoare.

III. Asigurarea executării prezentei decizii se atribuie Președintei Raionului, dnei Aliona Pînzari.

IV. Prezenta Decizie se include în Registrul de Stat al Actelor Locale, cu drept de atac în Judecătoria Orhei (mun.Orhei,str.V.Mahu 135) în termen de 30 zile de la publicare, în condițiile Codului Administrativ.
             
Inițiat: Președinta raionului Șoldănești                                                Aliona Pînzari

Elaborat: Secția Economie                                                                     Ana Relițchi

Avizat:
Secretara Consiliului Raional                                                               Lilia Botnarenco

Specialist principai în probleme juridice                                             Eugeniu Lachi



Nota informativă
La  proiectul  deciziei ,, Cu  privire la casarea mijloacelor fixe din gestiunea 
IPCE Gimnaziul-grădiniță Mihai Volontir, s.Glinjeni

	1. Denumirea autorului și,după caz participanților la elaborarea proiectului
             Consiliul Raional Șoldănești, specialist principal, secția economie

	2. Condițiile  ce  au impus  elaborarea  proiectului  actului  normativ  și  finalitățile  urmărite
În  conformitate cu  art.43 alin1, lit.c, art.46  din Legea privind administrația publică  locală nr. 436-XVI din  28.12.2006, art.146, alin.2 din Codul Educației al RM nr.152 din 17.07.2014,  în temeiul p.4 al Regulamentului privind casarea bunurilor uzate, raportate la mijloace fixe , aprobat prin  Hotărîrea Guvernului nr.500 din 12.05.1998  cu modificările și completările ulterioare; urmare examinării proceselor verbale de casare a mijloacelor fixe, întocmite de către comisia instituită în baza Ordinului Directoarei IPCE Gimnaziul-grădiniță Mihai Volontir nr.85 din 01.11.2024
și în temeiul demersului dnei Veronica Volontir nr.19 din 10.03.2025.
 Proiectul  Deciziei  prevede aprobarea  proceselor verbale de casare a bunurilor  transmise în  gestiune.

	3. Descrierea gradului de compatibilitate pentru proiectele care au ca scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene
Elaborarea proiectului de decizie are grad de compatibilitate ce ține de legislația similar existent în statele membre ale Uniunii Europene. 

	4. Principalele  prevederi  ale proiectului  și  evidențierea  elementelor  noi
Reeșind din coținutul actelor normative menționate, casarea  bunurilor   proprietate publică  are ca scop  exluderea din evidența contabilă a mijloacelor fixe complet uzate, inutilizabile și ineficient de reparat din punct de vedere economic, cu întocmirea  pentru fiecare mijloc fix separat act de casare. 

	5. Fundamentarea economico-financiară
Casarea bunurilor uzate, raportate la mijloace fixe  propietate publică cu întocmirea proceselor verbale asupra bunurilor,  nu necesită cheltuieli financiare suplimentare.

	6. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare
Emiterea deciziei  duce la aprobarea proceselor verbale de casare a bunurilor proprietate publică, transmise în gestiune IPCE Gimnaziul-grădiniță Mihai Volontir și întocmirea  raportului asupra situației acestora.

	7. Constatările expertizei juridice
Proiectul de decizie a fost avizat de către specialistul principal în probleme juridice, secretarul consiliului.

	8. Avizarea și consultarea publică a proiectului
În scopul respectării Regulamentului cu privire la procedurile de asigurare a transparenței în procesul de elaborare și adoptare a deciziilor de către Consiliul Raional Șoldănești aprobat prin decizia nr. 4-8 din 30.05.2013, proiectul cu informația anexată a fost publicat pe pagina web a Consiliului Raional www.soldanesti.md, Transparența decizională.






Specialist principal secția economie                                            Ana Relițchi
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